
1. 3x4y ÷ (−3x2y3) × 2x2y4 을 간단히 하면?

① −2x4y2 ② − 1

2y6
③ 2x4y2

④ −18x4y12 ⑤ 9xy2



2. 다음 식 중에서 이차식을 모두 찾아라.

㉠ x + y ㉡ x2 + 2 ㉢
1

x2
− 2

x
+

1

3

㉣ a (a − 1) ㉤ b2 + b + 1

답:

답:

답:



3. 다항식 3x − 2y +
{
5x − 4y − (x − 7y) + 2x

}
를 간단히 하여라.

답:



4. (−3x − 2)2 을 전개하면?

① 3x2 + 2x + 2 ② 3x2 + 12x + 2 ③ 9x2 + 2x + 2

④ 9x2 + 10x + 4 ⑤ 9x2 + 12x + 4



5.
Å
1

2
a□b
ã2
÷
(
ab2

)2
=

a4

4b2
일 때, 안에 들어갈 수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



6. 정육면체의 겉넓이가
27

2
a2일 때, 정육면체의 한 변의 길이는?

①
3

2
a ②

9

4
a ③

3

2
a2 ④

9

4
a2 ⑤ 4a



7. 식 (3x − 2y − 1) − (x − 3y − 4) 을 간단히 하면?

① 2x − 3y − 5 ② 2x − 2y − 5 ③ 2x − 2y + 4

④ 2x + y + 3 ⑤ 2x + 2y + 3



8. (3x − 5)(2x + 3) = Ax2 + Bx +C에서 상수 A, B, C의 합 A + B +C
의 값은?

① −12 ② −11 ③ −10 ④ −9 ⑤ −8



9. (4x − A)2 = 16x2 − Bx + 9 일 때, A, B 에 알맞은 자연수를 차례로
구하면?

① 4, 3 ② 4, 9 ③ 4, 16 ④ 3, 24 ⑤ 3, 9



10. 다음 식
2a2b + 3ab2

ab
− 4ab − 5b2

b
을 간단히 하면?

① −2a + 8b ② −2a − 8b ③ 6a − 8b

④ 6a − 2b ⑤ 2a + 8b



11. abc = −1 일 때,
a

ab + a − 1 +
b

bc + b + 1
− c

ca − c − 1 의 값을 구하

여라.

답:



12. 28 × 32 × 511 이 n자리의 자연수일 때, n의 값을 구하여라.

답:



13. 125x+2 =

Å
1

5

ã2x−11
일 때, x 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



14. a = −2, b = −2
5
일 때, 다음 식의 값을 구하여라.

4a(a − 2b) − a(2a − 3b)

답:



15. (−2x + 5y)(2x + 5y) −
Å
1

3
x + 2y

ãÅ
1

3
x − 2y

ã
를 간단히 하면?

① −4
9

x2 + 29y2 ② −4
9

x2 + 16y2 ③ −4
3

x2 + 25y2

④ −37
9

x2 + 25y2 ⑤ −37
9

x2 + 29y2



16. 1234

43212 − 4320 × 4322 의 값을 구하여라.

답:



17. n 이 자연수 일 때,
(−1)n + (−1)n+1 + (−1)n(−1)n+2 + (−1)2n 의 값을 구하여라.

답:



18. 3x+2 + 3x+1 + 3x = 1053일 때, x의 값을 구하여라.

답:



19. 두 식 x, y 에 대하여 ∗ , △ 를 x ∗ y = (8xy2 + 4xy2) ÷ 2xy , x△y =

(12x2y − 8x2y) ÷ 4xy 로 정의할 때,
(x ∗ y) − (x△y)
(x ∗ y) + (x△y)

의 값은?

①
6y + x
6y + x

②
6y − x
6y − x

③
6y − x
6y + x

④
6y + x
6y − x

⑤
3y − x
3y + x



20. 1

x
:
1

y
= 1 : 4일 때,

x2 + 4y2

xy
의 값을 구하여라.

답:


